
 

   

Комисията по култура заседава извънредно, кани и
директора на плевенския театър  
петък, 26 август 2016

Постоянната комисия по култура, вероизповедания и международна дейност с председател Петя
Василева се събира за извънредно заседание на 8 септември /четвъртък/ от 17 часа. На заседанието ще
бъде поканен и директорът на ДКТ „Иван Радоев“ - Плевен, Васил Василев, за да представи визията си
за развитие на културния институт. На извънредното заседание ще бъде разгледан и случаят с актьора
Веселин Плачков. Става дума за появилите се в публичното пространство информации, че той е бил
принуден да напусне трупата на плевенския театър.

Това обяви днес на брифинг в пресклуба на БТА председателят на Общински съвет - Плевен Мартин
Митев. Председателят на местния парламент декларира и категоричната си подкрепа за актьора, като
заяви, че застава зад името на Плачков, ако се окаже, че той е бил принуден да напусне по този грозен
начин Плевен.

„Поканата към новия директор на ДКТ „Иван Радоев“ е да представи пред Комисията визията си за
развитие на културния институт. Ние не можем да стоим безучастни към съдбата на театъра и
съответно към работещите в него артисти, след като ежегодно Община Плевен отпуска вече 200000 лв.,
което е 30% от общата сума за издръжката му“, заяви Мартин Митев. И допълни: „До миналата година с
най-голяма подкрепа за театъра си беше Община Бургас. От тази година Община Бургас, която има
далеч по-голям бюджет от плевенската, също отпуска 200000 лв. за издръжка на театъра си. В
качеството си на общински съветник пета година мога да кажа, че досега не съм видял отчет за какво
точно се харчат средствата, които Община Плевен превежда на плевенския театър. Моето лично мнение
е, че тази подкрепа за театъра ни е необходима, но Общината дава тези пари за културен продукт, а не
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за плащане на парното например. Ние трябва все пак да сме наясно какво се случва със средствата,
които отпускаме“.

На извънредното си заседание на 8 септември Комисията по култура ще разгледа и случая с Веселин
Плачков. В тази връзка Мартин Митев обясни, че към момента не разполага с официална информация
дали г-н Плачков е уволнен, или е напуснал. „Не мога да коментирам, защото не знам. Точно поради
тази причина, че се създава някакво напрежение в социалните мрежи по въпроса, а в същото време
липсва официална позиция от директора на театъра, Комисия по култура ще обсъди и този въпрос“,
обясни Митев. „Ако се окаже, че Веселин Плачков е бил принуден да напусне ДКТ „Иван Радоев“, както
гласят публикациите, аз лично не мога да се съглася с такъв начин на управление на театъра. Веселин
Плачков е безспорно именит плевенски актьор, познат и на цяла България с ролята си на Васил Левски.
Мен лично по-скоро ме дразни фактът, че си позволяваме с лека ръка да загубим един такъв актьор от
Плевен, който съм чувал как десетки пъти, независимо от темата по която говори, да вмъква името на
Плевен и Плевенския театър. Не мога да допусна по този начин, с лека ръка, от Плевен да се гонят хора
на изкуството, спортни деятели и т.н.“, заяви категорично председателят на Общинския съвет. "Силно
се надявам истината да е някаква друга, а не тази, която чета. Смятам, че проблемът ще се изясни на
това предстоящо заседание на Комисията по култура. Аз лично заставам зад името на Веселин Плачков,
ако се окаже, че е бил принуден да напусне града ни", заключи Мартин Митев. 
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